

丁声俊：中国导致世界粮价飙涨说违背实际

国家粮食局科学研究院研究员丁声俊针对小麦和玉米的价格达到近10年来最高的最高价位，国外发出“世界粮价飙涨是由于中国大量进口粮食造成的”消息，他驳斥说，我们可以负责任地告诉世界：中国不仅不是世界粮食价格暴涨的推动力，而且是重要的稳定因素。近年来，与全球粮食总产量下降和储备减少形成鲜明对比的是，中国粮食总产量连续4年增长，供求平衡，储备增加，市场供应充裕，粮价也仅是温和性、结构性上升。

据《人民日报海外版》



资料图片

亚行副行长金立群可望出任中投副董事长



资料图片

据知情人士透露，亚洲开发银行副行长金立群在任期届满后，可能将出任中国投资公司副董事长。金立群2003年8月1日出任亚行副行长。这也是亚行自1965年成立以来，中国高官首次出任此职。在担任亚行职务之前，金立群历任世界银行集团执行董事、中国财政部世行司司长、财政部副部长等职务。

据《第一财经日报》

声
音
面
孔

本市工业实力排省会城市第七

比2002年的第十位前移了三位，超过长春、济南、石家庄、福州

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，郑州市经委传来好消息，去年，全市工业经济超额完成全年预期发展目标和跨越式发展目标，全市工业增加值达到1167亿元，增长20%，占全市GDP的47.6%。全市规模以上工业完成销售收入3263.3亿元，比上年净增972亿元，增长40.2%。而且工业总量基本实现5年翻两番指标，在省会城市中排名第七位。今年，本市将力争规模以上工业销售收入突破4100亿元，增速25%以上。

最新数据 本市工业总量5年翻两番

去年，全市全部工业增加值达1167亿元，占全市GDP的47.6%，比上年提高0.5个

百分点。其中，规模以上工业完成增加值923.7亿元，同比增长24.3%，高出全省24.2%的增速0.1个百分点，是2002年237.9亿元的3.9倍，基本实现5年翻两番，在全国省会城市中的排名由2002年的第十位，前移至第七位，分别超过长春、济南、石家庄、福州4个城市。

此外，去年本市规模以上工业完成销售收入3263.3亿元，比上年净增972亿元，增长40.2%，是跨越式发展目标3100亿元的105%。自2002年以来，连续跨上1000亿元、2000亿元、3000亿元三大台阶，年均增长35.2%，由2002年居全国省会城市第11位，相继超过长春、福州、成都，2007年有望超过济南、石家庄两市，居第六位，是中部六省会城市中太原、长沙两市总和。

实力比拼 “中国名牌”数量居中西部之首

博大挂面、方欣大米新获“中国名牌”，全市“中国名牌”产品数量达12个；金星新获“中国驰名商标”，全市“中国驰名商标”达8个，均居中西部省会城市第一位。宇通、三全、思念连续第四次入选中国500强最具价值品牌，红旗渠、白象等4个品牌入围中国最有价值商标500强。

今年目标 规模以上工业增加值达1170亿元

2008年，本市工业经济的工作目标是规模以上工业增加值达1170亿元，增速20%以上。规模以上工业销售收入突破4100亿元，增速25%以上。全部工业投入700亿元，增速30%左右。全市单位工业增加值能耗下降5.6%。

人民币对美元汇率破7.17关口

继前一交易日突破7.18关口之后，18日人民币对美元汇率中间价再破7.17关口，以7.1667再创汇改以来新高。至此，进入2008年以来，人民币对美元汇率中间价已先后15次改写新高纪录。

15日，美国公布的2月份密歇根大学消费者信心指数初值为69.6，远低于此前76.3的市场预期。这一数据表明美国消费者信心大幅下降，对未来美国经济前景不乐观。

而在此之前，美联储主席伯克南的讲话也暗示，未来会继续采取降息举措来支持美国经济增长，规避下行风险。上述因素导致国际市场美元全面下跌，从而推动人民币对美元汇率连创新高。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布	
2008年2月18日	
银行间外汇市场美元等交易	
货币对人民币汇率的中间价	
100 美元	716.67元
100 欧元	1051.25元
100 日元	6.6448元
100 港元	91.887元
100 英镑	1404.49元

文图均据新华社

400亿股票基金昨起陆续发行

理财专家认为，新基金开闸传递市场向好信号
买入老基金，可以坐享其较好的投资组合

昨日起，建信优势动力基金和南方盛元红利股票基金同日发行，而监管部门已于上周五再次放行两只股票基金，加上一只股票基金刚获准拆分，这5只股票型基金的募集上限已超过400亿元。新基金开闸，到底是买新基金好，还是老基金好？理财专家认为，新基金开闸，更多是传递市场向好的信号。作为基民，在目前的点位买入老基金，可以坐享老基金较好的投资组合，而新基金还有3个月的建仓期。等新基金建仓完毕，也许大盘已经涨上去了。

140亿昨起开始募集

证监会于春节前放行了两只创新型封闭基金，这两只基金从昨日起展开募集。其中，南方盛元红利股票基金发行规模为80亿元。该基金采用封闭式基金运作方式，封闭期届满后采用开放式基金运作方式，封闭期为一年。

而另外一只新获批的建信优势动力基金也于同日开始发行，目标募集份额下限为40亿元，上限为60亿元。该基金封闭期为5年，上市地点为深交所。

除了这两只封闭式基金外，节后，监管部门已放行了两只开放式股票型基金——浦银安盛价值成长基金和中银策略基金。在“休眠”5个月后，4只股票型基金在春节前后的陆续放行，也进一步表明，在循序渐进的市场

调控路径下，监管层对于市场发展的部署志在长远，有利于健全制度，规范市场，为市场健康稳定发展创造良好的环境。

买新基金还是老基金？

记者了解到，从流动性上看，南方盛元红利认购后要锁定一年，不适合短线基金；建信基金的基金份额累计净值达1.20元，基金合同生效6个月以后就能上市交易。此外，建信基金是可上市的交易型封闭基金，存在净值折价的风险。而南方盛元红利一年之后，则是以开放式基金形式存在，可按净值申购赎回。

目前，沪综指一直在4500点上下震荡，算是一个较低的点位。年后一下子涌出多只新基金，到底应该买哪只？是买新基金，还是

买市场上已有的老基金？

昨日，招商银行郑州分行首席理财师赵磊分析说：“我认为买新基金还是老基金都无所谓，也许老基金的机会更大。”他认为，新基金开始发行，说明管理层对于下跌的容忍程度在下降，舆论转向看好后市。目前的点位，市场向下的风险并不大，而向上的空间更大。新基金有3个月的建仓期，最快也需要1个月。如果现在行情开始向上走，1个月可能沪综指会上涨1000点。基民现在买入老基金，可以坐享老基金较好的投资组合，而新基金还有一段时间的建仓期。等新基金建仓完毕，也许大盘已经涨上去了。具体买入哪只基金，这主要看投资者的投资偏好程度和风险承受能力。

九家基金公司首批获准专户理财

自《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法》于今年1月1日正式施行以来，鹏华、国泰、中海、易方达、南方、汇添富、嘉实、工银瑞信与诺安基金等9家基金管理公司近日成为第一批获准开展特定客户资产管理业务的基金管理公司。

根据试点办法，申请参与专户理财业务的基金管理公司需满足净资产不低于2

亿元人民币，在最近一个季度末资产管理规模不低于200亿元人民币或等值外汇资产的条件。此外，投资能力、风险承受能力，特别是公平交易制度的建立等条件都将成为准入门槛。截至2007年底的数据显示，有40余家基金管理公司达到该业务的资产规模要求。

据新华社电

知识卡片

基金公司特定客户理财业务 指基金管理公司向特定客户募集资金或者接受特定客户财产委托担任资产管理人，由商业银行担任资产托管人，为资产委托人的利益，运用委托财产进行证券投资的活动。这一业务此前被称为基金专户理财业务。

河南粮食物流市场成“国家重点”

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，记者从中华粮网了解到，国家粮食局近日正式批复将河南省粮食交易物流市场列为国家粮食局重点联系单位。

河南省粮食交易物流市场是2004年3月16日成立的大型股份制企业，隶属于河南省粮食局。资产总额近2亿元的大型企业，4年来累计成交粮食1500万吨。被列为国家粮食局重点联系单位后，河南省粮食交易物流市场对我国小麦主产区粮价、交易信息的发布及搞活粮食流通，实施市场信息引导，调节粮食市场供求将发挥重要作用。

相关
新闻